



合肥师范附小三小这一举动入选“合肥市未成年人保护十大事件”



近日,共青团合肥市委员会、合肥市未成年人保护委员会办公室发布第三届“合肥市未成年人保护十大事件”评选结果。合肥师范附小三小“录制关爱儿童出行主题歌曲在全国推广”入选! 微微童声传递美好,让我们一起去了解这份荣誉背后的故事吧。

2018年11月,合肥师范附小三小“微微童声合唱团”受聘为“中国交通频道小手拉大手合唱团”,录制安徽省2018年“小手拉大手”——关爱儿童出行主题歌曲最佳歌曲《悄悄话》,并配合录制MV。歌曲欢快活泼,传递了安全出行的常识;MV真实记录了该校文明出行的各种措施,具有指导意义,深受大家的喜

爱。该歌曲及MV在中国交通频道播出后,在酷我、QQ、网易、虾米、全民K歌等各大媒体上线发布,并受邀在2018年安徽省122“全国交通安全日”主题活动中参与演出。目前,该歌曲及MV正在全国各中小学、幼儿园推广播出。

合肥师范附小三小为加强学生交通安全教育工作,创造一个良好的交通安全环境,通过国旗下讲话、班会、护花行动、安全出行网上竞答以及“小手拉大手”文明出行等一系列交通安全主题宣教活动,积极宣传交通安全,努力让一个孩子影响一个家庭,保护未成年人健康成长。 □ 周冬青

瑶海区举办第十七届青少年科技创新大赛

12月1日,合肥市瑶海区第十七届青少年科技创新大赛在合肥市第三十八中学北校区举办,该比赛由瑶海区教育体育局和瑶海区科学技术协会共同主办。参赛项目设置发明类、论文类、科幻画、科技实践活动、教师作品,共有来自全区30余所学校的中小學生报名参加。共收到科技实践活动作品11项,科幻画作品五百余幅,教师作品5项、学生发明和论文作品128件。赛事主办方邀请了中科院、科大等多名专家组成大赛评审团,评出优秀项目推荐参加合肥市青少年科技创新大赛。

合肥市瑶海区每年通过举办青少年科技创新大赛,对青少年进行层层选拔,参加市赛、省赛、国赛,目的在于推动青少年科技活动的蓬勃开展,培养青少年的创新精神和实践能力,提高青少年的科技素质,鼓励优秀人才的涌现。近年来,合肥市瑶海区高度重视青少年科技创新工作,搭建平台,让学生尽情展示,使全区青少年科技创新工作实现良性发展,未成年人科学素质得到有效提升。 □ 熊伟

长三小教育集团钢铁新村分校: 开展“营养餐大比拼,创意我最牛”活动

现在的孩子大多家庭条件优越,在家里都是爸爸妈妈、爷爷奶奶的掌上明珠。很多家长认为孩子年龄小,学习最重要,参与家务劳动的能力还不行。为了培养学生家务劳动能力,提升学生对科学饮食、健康体重的认识,预防小学生超重、肥胖的发生,合肥市长江路第三小学教育集团钢铁新村分校开展了“营养餐大比拼,创意我最牛”活动。活动中,孩子们通过与家长共同讨论营养餐标准、共同采购食材以及亲手烹饪美食,展示自己的营养餐,既体会了劳动、美食、营养、健康的多重乐趣,又体悟到了尊重长辈、珍惜亲人的情感。 □ 周娟娟

六安路小学荣城花园分校: 行政对接一对一 蹲点“琢玉”在行动

为提高青年教师课堂教学能力,帮助青年教师快速成长,合肥市六安路小学荣城花园分校一直坚持开展“行政对接——琢玉课”一对一蹲点教研活动,本学期共结成了9对行政对接小组。此项活动,由教导处制定安排表,将学校的行政领导与校内部分青年教师“一对一”进行对接,并要求每周一节听课评课,拍照到群,课后积极评课、议课,给予青年教师们可贵的意见和建议。青年教师则需要充分备课、同教研组积极探讨,课后记录评课意见,结合教学反思,整理出改进措施,运用到下一次课堂教学中。经过一学期的雕琢,参与此次活动的青年教师们都有了不同程度的成长。 □ 李奇 马红梅

长淮新村小学汪小燕老师喜获全国特等奖

11月28日至29日,全国小学英语自然拼读与绘本阅读示范观摩研讨会在无锡市举行,来自全国各地1000多位老师参加观摩活动。合肥市长淮新村小学英语老师汪小燕代表安徽省合肥市参加阅读示范课评比,并荣获特等奖。汪小燕老师授课内容为丽声北极星绘本第二级上《Tortoise and His Friends》,赛前汪老师精心准备、反复磨课,评比中汪小燕老师做了大胆的尝试与创新,受到了现场听课老师们的一致好评! 准备比赛期间,市、区两级教研员先后多次深入长淮新村小学听课、评课,并提出修改意见,反复打磨。市、区名师工作室都给予了大力支持! 正因为背后有这么优秀的团队支持,才取得了优异的成果。本次比赛也标志着瑶海区的小学英语教研水平继去年在外专委举办的全国赛获大奖之后又上了一个新的台阶! □ 王丽

“王殿军名校长工作室(合肥)” 授牌仪式暨明珠讲坛专家报告会举行

11月30日,“王殿军名校长工作室(合肥)”授牌仪式暨明珠讲坛专家报告会顺利举行。王殿军,清华大学教授,博士生导师,清华大学附属中学校长,清华大学附属中学合肥学校校长。会议宣读了聘任文件和王殿军名校长工作室(合肥)成立文件,桑林兵授牌、颁发证书并与工作室成员合影留念。随后,王殿军校长做《成为一名卓越的教育领导者》专题报告。明珠讲坛活动结束后,王殿军校长和工作室成员来到清华附中合肥学校开展了名校长工作室第一次交流活动,确定工作室发展目标,共同谋划未来三年工作计划。“王殿军名校长工作室(合肥)”的成立标志着经开教育发展走上又一个新起点,将带领一批教育领头人走上追求卓越之路。 □ 潘爱

大店小学:举行第六届经典诵读展演

11月29日,合肥市大店小学“追忆红色经典 传承爱国情怀”主题经典诵读展演活动隆重举行。孩子们相聚在这里,亲近红色经典,重温革命精神,传承爱国情怀。追忆红色经典,感受博大精深的中华文明如长江黄河流淌千年,生生不息,源远流长的红色经典如天上繁星夺目璀璨。瑶海区教体局党委副书记李存银、区教体局宣教室主任王萌萌为大店小学读书之星颁发证书。大店小学校长陈慧为获得书香家庭的学生家长颁发证书。 □ 张守功

行知学校教育集团举行第六届体育大会

11月29日,合肥市行知学校教育集团一至六年级学生在行知学校恒通校区举行黄梅戏广播体操及武术创编操比赛。据了解,黄梅戏广播体操和武术创编操是行知学校特色之一。随着音乐响起,同学们舒展有力的臂膀,跳跃着整齐的步调,淋漓尽致地展现出别样的风采。经过近三个小时激烈的角逐,比赛圆满结束。此次比赛不仅增强了学生健身意识、学生团结协作精神、集体荣誉感,更营造了积极向上的校园文化氛围,进一步提高了合肥市行知学校教育集团特色操的质量,使“两操”达到规范化、熟练化、美观化的效果。 □ 何梦云 李真珍

五一小学:国家宪法日,我们这样学宪法!



“自从认识了那条奔腾不息的大江,我就认识了我的南方与北方,都说我的南方富饶,无论是大名鼎鼎的鱼米之乡,还是深圳温州小港。在西北风的琴音中,我的北方腰鼓震天,凝重而又张狂”。这是来自五一小学四年级2班的同学们在合肥市杏花·五一新民普法学校开展“宪法宣传周”启动仪式上的朗诵片段。为进一步弘扬宪法精神,维护宪法权威,提高青少年法治素养和学校治理体系法治化水平,近日,合肥市五一小学举行了“五个一”宪法宣传系列活动。 □ 韦豹

朝霞小学校园文化艺术节 创意点亮校园生活

为了引导学生树立正确的审美观念,陶冶健康的审美情趣,培养良好的艺术修养,促进学生全面发展,丰富学生的业余生活,培养学生动手能力,合肥市朝霞小学于11月29日举行了“美术手工作品展”活动。此次活动人人参与其中,评委老师从学生们制作的精美手工作品中选出优秀的作品来展出。手工作品形式多样,有灯具制作,有房屋设计,有剪贴画拼贴,有衍纸等等。本次学生作品展活动有利于营造校园文化氛围,促进校园文化的和谐,提高了学生动手能力,丰富了学生的业余生活。该校将继续提升美育水平,为学生搭建更大的展出空间,引导学生与美术对话,崇德尚艺,乐于创造。 □ 陈薇 霍秋莎

新安江路小学新安讲坛: 搭星光平台 论教育大道



11月29日,合肥市新安江路小学馨安书社围绕《一学生一世界》一书展开的特色微论坛正如火如荼地进行着。本次微论坛也是新安讲坛的第二十期活动,话题是“学困生的教育艺术”。微论坛上,郭华红、凌娟、王喻业、张天义和俞华显等老师立足班级学困生,分享各自的故事和感触,探讨如何在教育教学中注意激发他们的学习兴趣,发现他们的闪光点,使他们乐于学习。分管教学的王少明校长对论坛给予了高度肯定和赞扬,王校长说,只有做学生真正喜欢的老师,做家长真正满意的老师,才能真正落实和完成“立德树人”的教育教学任务,提高办学质量,体现“星光”育人文化特色。 □ 葛新磊

关于六安中梁香缇学府项目品质提升事项的征询意见稿

六安中梁香缇学府全体业主:

为方便业主出行,提升业主满意度,本着扎根六安、奉献六安、服务于六安人民之心,彰显我司强烈的社会责任感,现就以下品质提升事项征询全体业主意见:

- 1、考虑交付后地下车库整洁、美观,现在原有金刚砂耐磨地面面层基础上增加环氧地坪漆;
- 2、20#、30#楼东侧商业南北方向局部地面为小区机动车辆必经路段,考虑安全及路面维护因素,现将商业南北方向局部路面改造成沥青路面,供小区机动车辆进出地下车库。

请您对以上品质提升事项,提出您的宝贵意见,并于2019年12月3日前反馈至我司,联系电话:18098785831(李先生)、18098789531(花先生)。

感谢您的配合!

六安中梁房产置业有限公司
2019年12月6日